

金聖華獲中大榮譽院士銜

金聖華校友(62崇基英文)今年5月獲頒授中大榮譽院士。金校友為中大翻譯學榮休講座教授、香港翻譯學會榮休會長及榮譽會士、英國語言學會院士、中國翻譯協會理事等。金教授對推動香港翻譯工作貢獻良多，曾出版專著20餘種，論文及翻譯逾百篇，為《翻譯學報》創刊主編，並曾任雙語法例諮詢委員會委員，對香港雙語立法貢獻良多，1997年獲頒授英帝國官佐勳章以表彰她的貢獻。



香港中文大學
The Chinese University of Hong Kong
第十一屆榮譽院士頒授典禮
ELEVENTH HONORARY FELLOWSHIP CONFIRMATION CEREMONY

陳陳淑安、吳克儉、黃若嫻同獲教院頒授院士銜



陳陳淑安



吳克儉



黃若嫻

陳陳淑安校友(75 研究院教育)、吳克儉校友(76 聯合社工)及黃若嫻校友(95 兼讀小學教育、98 研究院教育)今年3月同獲香港教育學院頒授榮譽院士銜。

陳校友乃香港倡議優質幼兒教育的先驅，曾主力在香港幼兒教育環境下倡導活動教學。1970年代，她是香港中文大學專業進修學院香港幼稚園教師培訓課程的創辦人之一，並擔任講師。

吳校友擁有逾27年在跨國公司出任人力資源管理層的經驗。他現為教育統籌委員會的當然委員，同時出任香港考試及評核局主席。在2011年，他獲特區政府頒授銀紫荊

星章，表揚其長期出任公共服務公職的傑出表現。

黃校友則擔任小學校長30年，在2008年，獲美國大學教育行政評議會頒予教育領導卓越獎，為首位獲此殊榮的亞洲人。她由2009年起，出任天主教香港教區教育事務主教代表至今。黃校友亦出任教育局校長專業發展導向委員會委員及師訓與師資諮詢委員會委員，協助發展及推行校長資格認證，大幅提升校長培訓的質素。

盧思騁當選全球青年領袖



盧思騁校友(96 聯合政政)獲世界經濟論壇選為2012年度「全球青年領袖」，躋身全球192名青年領袖之列，也是來自香港及內地非牟利界別唯一當選人。

現任中國民間環保組織「創綠中心」總幹事的盧校友，自1992年開始參與推動環保運動，一直不遺餘力地作出貢獻，先後獲得多個獎項嘉許，包括2006年獲中國《環球企業家》雜誌評選為「推動中國商業國際化」25人之一；同年獲新加坡亞洲新聞台(Chanel News Asia)頒授「年度亞洲人物」殊榮，以及2010年獲選為「香港十大傑出青年」等。



鄺勵齡在國際歌劇大賽奪3獎



女高音鄺勵齡校友(09 崇基音樂)憑靚聲揚威國際，於4月中在奧地利格拉茲參加本屆「泰利亞雲尼國際歌劇大賽」，連奪3大獎項，包括「觀眾獎」、為紀念女高音

歌唱家鍾·修瑟蘭而設的「最佳女高音獎」，以及全場亞軍，捧走6千歐元(約6萬多港元)獎金。她不但是最年輕的參賽者，更是比賽自舉辦以來首位獲獎的港人。展望未來，鄺校友期望可向歌劇方面發展，實踐理想。